MATEMATHKA, 4 knacc Bapuant Ne 1, Host6ps 2009
KpaeBas nnarnocruueckas padora no MATEMATHUKE

damuiua, uMa

coum r.(p-Ha) , Ki1ace 4 « »

BAPHUAHT Ne 1

1. Bwiuucnu.

10Mm3cmMm—7M 25¢cMm =

2. Botuucau:

385 + 468 =
477 + 134 =
322 + 349 =

3. Buoiuucau:

893 — 498 =
640 — 226 =
751 - 357 =

‘ 4. Hugppamu paccmaep nopaook oeiicmeuit u 6b14UcIu.

68+(82- 46 ( 98- 8Y0 6

‘ 5. Bviuucnu:

906 A=
380Lb=
356017=

JlenaprameHT o6paszoBanus 1 Hayku KpacHomapckoro kpas
Kpacnozmapckuii KpaeBoit HHCTUTYT AOHOIHUTENBHOTO MPO(HECCHOHAIBHOTO NeJarOrH4eckoro 00pa3oBaHus

MATEMATHKA, 4 knacc Bapuant Ne 1, Hosi6ps 2009

6. Boiuucau:

423:9=
984:3 =
936:6 =

‘ (. Pewiu 3a0auy:

Jlimaa mpsimoyronbHHKa paBHa 15cM, a mmpuHa — GCM.
Haiinu nomaas v nepuMeTrp npsiMoyrojibHHKa.

OrtBeT:

8. Pewiu 3a0auy:

Cempb pyuek crosaT 63pyOns. Tanms kynwia ans kigacca 12
Takux pyuek, a Huaa — 16.Ckonbko neHer 3amiatwia TaHsa? A
Hwuna?

Ortset: Taus Huna

9* Pewu 3a0auy u 006e0u KpysHcKOM HOMeEDP NPABUTLHO20
omeema.

Mama yrocruna Banto, Tomro 1 Mumy ¢pykramu: s0I0KOM,
rpyuiel u nepcukoM. Muiia He B3sT HU IEPCUK, HU 50510K0. Bans
He B3s1 s1070K0. Kakoit ¢pykr B3sin Tonsa?

1. a610K0

2. Tpyury
3. mepcuk

JlenaprameHt obpa3zoBanus 1 Hayku KpacHomapckoro kpas
Kpacnozmapckuii KpaeBoit HHCTUTYT AOMOIHUTEIBHOTO MPO(ECCHOHAIBHOTO NeJarorH4eckoro 00pa3oBaHus




MATEMATHKA, 4 knacc Bapuant Ne 2, Host6ps 2009
KpaeBas nnarnocruueckas padora no MATEMATHUKE

damuiua, uMa

coum r.(p-Ha) , Ki1ace 4 « »

BAPHUAHT Ne 2

1. Bwiuucnu.

541 2 kr — 321 18xkr =

2. Boiuucau:

503 + 199 =
462 + 288 =
326 + 649 =

3. Buoiuucau:

580 — 445 =
482 - 186 =
721 -492 =

‘ 4. Hugppamu paccmaep nopaook oeiicmeuit u 6b14UcIu.

5[(82- 77)+ 2513 48&

‘ 5. Bviuucnu:

109[b=
168[b=
24008=

JlenaprameHT o6paszoBanus 1 Hayku KpacHomapckoro kpas
Kpacnozmapckuii KpaeBoit HHCTUTYT AOHOIHUTENBHOTO MPO(HECCHOHAIBHOTO NeJarOrH4eckoro 00pa3oBaHus

MATEMATHKA, 4 knacc Bapuant Ne 2, Hosi6ps 2009

6. Boiuucau:

304:8=
676:4=
252:9=

‘ (. Pewiu 3a0auy:

Jlinaa mpsiMoyronbHMKa paBHa 12cMm, a mmpuHa — 8cM.
Haiinu nmnomane 1 nepuMeTp NpsSMOYTOIbHUKA.

OrtBeT:

8. Pewiu 3a0auy:

UYetbipe Tetpamu croar 32 pyons. Hpe nHyxHOo 18 Takmx
terpaaeit, a Cone - 14. CkoabKO J€HEr AOJHKHA 3aIulaTUTh 3a
terpanu Upa? Ckonpko nener nmotpedyercs Cone?

OtgeT: Upa Cons

9* Pewu 3a0auy u 006e0u KpysHcKOM HOMeEDP NPABUTbHO20
omeema.

Bansa, [Huma, Ilets um Cama noay4uwid 3a KOHTPOJBHYIO
paboTy OTMETKH «5», «5», «4», «3»BaHsi MOIyYUT OTMETKY
0osee BBICOKYIO, ueM [lets. Jluma u Carra moayduian OJJMHAKOBBIC
orMeTkH. KTo momy4uin otMeTky «3»7?

1.Bans
2. luma
3.Iletsa
4. Cama

JlenaprameHt obpa3zoBanus 1 Hayku KpacHomapckoro kpas
Kpacnozmapckuii KpaeBoit HHCTUTYT AOMOIHUTEIBHOTO MPO(ECCHOHAIBHOTO NeJarorH4eckoro 00pa3oBaHus




MATEMATHKA, 4 knacc Bapuant Ne 3, Host6ps 2009
KpaeBas nnarnocruueckas padora no MATEMATHUKE

damuiua, uMa

coum r.(p-Ha) , Ki1ace 4 « »

BAPUAHT Ne 3

1. Bwiuucnu.

3kr 60r —458r =

2. Botuucau:

336 + 614 =
468 + 145 =
758 + 263 =

3. Buoiuucau:

337 -239 =
780 — 437 =
873 —594 =

‘ 4. Hugppamu paccmaep nopaook oeiicmeuit u 6b14UcIu.

(56- 48) 06+( 86~ 2)- 4%

‘ 5. Bviuucnu:

254 b=
1060L17=
33004=

JlenaprameHT o6paszoBanus 1 Hayku KpacHomapckoro kpas
Kpacnozmapckuii KpaeBoit HHCTUTYT AOHOIHUTENBHOTO MPO(HECCHOHAIBHOTO NeJarOrH4eckoro 00pa3oBaHus

MATEMATHKA, 4 knacc Bapuant Ne 3, Hosi6ps 2009

6. Boiuucau:

994 :7 =
188 :4 =
126 :9 =

‘ (. Pewiu 3a0auy:

JnvHa npsimoyroibHHMKa paBHa 1l4cM, a mupuHa — 7CM.
Haiinu nomaas v nepuMeTrp npsiMoyrojibHHKa.

OrtBeT:

‘ 8. Pewu 3a0auy.

JleBaTh KujorpaMMoB KapTomku ctosT 81 pyouns. s moxoma
B jiec pebsara u3z 4 «A» kymwm 13 xr kaptodens, a pedsta u3
4 «b» - 17r. CKOJIBKO JCHET MOTpaTWIM Ha KapTOIIKy pebsra
4 «A» kmacca? A CKONBKO JEHEr 3alulaTHIId 3a KapTOIIKY
yueHUKHU 4 «b»?

OtBert: 4 «A» : B

9.* Pewu 3a0auy u 006e0u KpysHcKom HOMeD NPAGUTIbHO20
omeema.

Tpu mnonpyxku: Jlena, Tans m Mama ogHoroaku. OHu
OTMEUYAIOT CBOM JIHU POXKJICHUS JIETOM, 3UMOU U BeCHOU. JIeHa He
crapmie Mamu, a Tans He crapme JleHpl. Y KOro u3 noapyx’ek
JIEHb POXKICHUS 3UMOMN ?

1.y Jlenst
2.y Tann
3.y Mamm

JlenaprameHt obpa3zoBanus 1 Hayku KpacHomapckoro kpas
Kpacnozmapckuii KpaeBoit HHCTUTYT AOMOIHUTEIBHOTO MPO(ECCHOHAIBHOTO NeJarorH4eckoro 00pa3oBaHus




MATEMATHKA, 4 knacc Bapuant Ne 4, Host6ps 2009
KpaeBas nnarnocruueckas padora no MATEMATHUKE

damuiua, uMa

coum r.(p-Ha) , Ki1ace 4 « »

BAPUAHT Ne 4

1. Bwiuucnu.

6M59cm + 3M 58cm =

2. Botuucau:

447 + 387 =
539 + 272 =
185 + 626 =

3. Boiuucau:

812 -618 =
660 — 443 =
532 - 236 =

‘ 4. Hugppamu paccmaep nopaook oeiicmeuit u 6b14UcIu.

8[(68- 59 +( 36+ 23— 36

‘ 5. Bviuucnu:

397[2=
206017=
1400b=

JlenaprameHT o6paszoBanus 1 Hayku KpacHomapckoro kpas
Kpacnozmapckuii KpaeBoit HHCTUTYT AOHOIHUTENBHOTO MPO(HECCHOHAIBHOTO NeJarOrH4eckoro 00pa3oBaHus

MATEMATHKA, 4 knacc Bapuant Ne 4, Hosi6ps 2009

6. Boiuucau:

804 :6 =
756 :9 =
471 :3 =

‘ (. Pewiu 3a0auy:

JniHa npsiMoyrojibHMKa paBHa 15c¢M, a mmpuHa — 7CM.
Haiinu nomans v nepuMerp npsMoyrojibHHKa.

OrtBeT:

‘ 8. Pewu 3a0auy.

JJis yKpalieHus: HOBOTOJHEH €K Y€ TBEPOKITACCHUKH KYITHIIH
pa3HOIIBETHBIE €JIOYHBIE IIapbl 1O OJWHAKOBOW IieHe. 3a 6
KpacHbIX mIapoB 3amiatwin 48 pyoOneit. CKOIBKO JCHET Hao
3armaTuTh 3a 13 cuHuX mapoB? CKOJIBKO MOTpeOyeTcs JeHET Ha
nokynky 18 cepeGpucthix mapon?

Otget: 13 cuHUX mapoB ;
18 cepeOpucThIX IApOB

9.* Pewu 3a0auy u 006e0u KpysHcKom HOMeD NPAGUTILHOZ0
omeema.

VY Tonu u Camm BMecTe CTOIBKO k€ KOH(DET, CKOJIBKO y JIeHbI
u Katu. ¥ Cammm 5 konder, a y Katu 8 konder. Y koro kouger
6onbure, y Tonu unu y Jlens1?
1.y Tonu
2.y Jlennl
3.y HUX IOPOBHY

JlenaprameHt obpa3zoBanus 1 Hayku KpacHomapckoro kpas
Kpacnozmapckuii KpaeBoit HHCTUTYT AOMOIHUTEIBHOTO MPO(ECCHOHAIBHOTO NeJarorH4eckoro 00pa3oBaHus




